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ΘΕΜΑ: Εμπλοκή στη χορήγηση του ΚΕΑ. 

 

Σεβαστοί υπάλληλοι, 

είμαι δικαιούχος και λαμβάνω το ΚΕΑ εδώ κι ένα χρόνο. Δυστυχώς όμως 
χρειάστηκε να δηλώσω κάποιες μεταβολές στην αρχική μου αίτηση κι έτσι βρέθηκα 
γι’ άλλη μια φορά στη ζωή μου, αντιμέτωπος με τις ανεκδιήγητες ελληνικές 
υπηρεσίες!!! … 

Παρακαλώ πολύ, δώστε όλη την προσοχή σας στην περίπτωσή μου, ώστε να 
μου υποδείξετε την ενδεδειγμένη και νόμιμη επίλυση της εμπλοκής που προέκυψε. 

Πέρυσι στις 15 Μαρτίου 2017, μετακόμισα λόγω μακροχρόνιας ανεργίας από 
τον Βόλο κι από την Κ. Καρτάλη 184 όπου διέμενα, στη νεόδμητη κατοικία της 
αδερφής μου Ευαγγελίας Μαρτίνη στο Λουτρό Ελασσόνας, την οποία μου 
παραχώρησε για δωρεάν χρήση. 

Εφόσον πληρούσα τις προϋποθέσεις του ΚΕΑ, υπέβαλλα την αίτησή μου 
στον δήμο Ελασσόνας και άρχισα να λαμβάνω το επίδομα των 200 €.  

Τον Ιούνιο του 2017, παρακολούθησα ένα επιδοτούμενο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα του ΟΑΕΔ για μακροχρόνια ανέργους, από το οποίο μου κατατέθηκε τον 
Οκτώβριο του 2017, η προκαταβολή των 600 €. Αυτό όμως εμφανίστηκε ως 
εισόδημα στο μηχανογραφικό σύστημα του ΚΕΑ και προκάλεσε την αντίστοιχη 
μείωση του επιδόματός μου.  

Στις αρχές του 2018, εκδόθηκε σχετική διευκρινιστική εγκύκλιος από το 
αρμόδιο υπουργείο, που έδινε την εντολή στις αρμόδιες υπηρεσίες, να μην 
λαμβάνουν από 1-1-2018 τις επιδοτήσεις αυτών των προγραμμάτων ως εισόδημα. 

Δυστυχώς όμως τον Μάρτιο του 2018, δημιουργήθηκαν δυσάρεστες 
καταστάσεις με την αδερφή μου και αναγκάστηκα να φύγω όχι μόνο από το σπίτι της, 
αλλά κι από το χωριό μου το Λουτρό Ελασσόνας, αφού έψαξα εκεί για άλλη κατοικία 
και δεν βρήκα. 

ΕΠΕΙΓΟΝ 
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Ένας φίλος μου στον Βόλο ο Αθανάσιος Κοντομήτρος, διαπιστώνοντας από 
την επικοινωνία μας πως είχα μείνει άστεγος και πλέον ετίθεντο άμεσα και απτά το 
ζήτημα της επιβίωσής μου πια, μου πρόσφερε το κατάστημα που βρίσκονταν κάτω 
από το σπίτι του στον Βόλο και στην οδό Λ. Βύρωνος 31, ως προσωρινή λύση 
διαμονής μου έως ότου βρω κάποια δουλειά, ή έστω μέχρι να βρεθεί ενδιαφερόμενος 
επαγγελματίας να ενοικιάσει το κατάστημά του. 

Στα μέσα του Απριλίου πριν τακτοποιηθεί το ζήτημα της κατοικίας μου, η 
αδερφή μου πήγε στην ΔΕΗ και μετέφερε την παροχή του ρεύματος του σπιτιού της 
από το όνομά μου στο όνομά της. Αυτό επαγωγικά, σήμαινε πως αυτόματα κάποια 
στιγμή, θα ενημερώνονταν και η πλατφόρμα του ΚΕΑ για τη μεταβολή του ονόματος 
στην παροχή του ρεύματος, οπότε καίτοι άνεργος, καίτοι το ΚΕΑ ήταν το μοναδικό 
μου εισόδημα, θα προέκυπτε γραφειοκρατικό πρόβλημα στη χορήγησή του. Και 
χωρίς αυτό, κάποια στιγμή όταν μου τελειώσουν και τα τελευταία 500 € που μου 
απέμειναν από το πρόγραμμα του ΟΑΕΔ, έτσι απλά … θα πεθάνω!!! … 

Εν τω μεταξύ είχαμε μπει στον Μάιο κι έπρεπε ούτως ή άλλως, να γίνει και η 
διαγραφή των 600 € της προκαταβολής του προγράμματος του ΟΑΕΔ, από την 
πλατφόρμα του ΚΕΑ. Απευθύνθηκα λοιπόν όπως προβλέπεται από το ΚΕΑ για τη 
μεταβολή όλων των παραπάνω στοιχείων, στο δήμο Βόλου όπου πλέον διέμενα 
προσωρινά. Δυστυχώς όμως οι υπάλληλοί του δεν είχαν ιδέα πώς να ενεργήσουν και 
πότε με παρέπεμπαν στο δήμο Ελασσόνας, πότε εδώ και πότε εκεί. 

Πριν το τέλος του Μαΐου, προέκυψε η πιθανότητα να βρω εργασία σε ένα 
σουβλατζίδικο στη Σκιάθο από 1ης Ιουνίου κι αφού είχα απηυδήσει πια με τους 
διαφόρους υπαλλήλους, αποφάσισα ν’ εγκαταλείψω την προσπάθεια μου να 
συμμορφωθώ ως υπεύθυνος πολίτης με τις απαιτήσεις του ΚΕΑ για την μεταβολή 
των στοιχείων της αιτήσεως και να αφεθώ στην πρόσληψη, η οποία ούτως ή άλλως 
θα διέκοπτε αυτόματα και τη χορήγηση του ΚΕΑ. 

Την 1η Ιουνίου λοιπόν, μετέβηκα στη Σκιάθο για να βοηθήσω στην 
προετοιμασία του σουβλατζίδικου, αλλά ο φίλος μου εργοδότης ανέβαλλε συνεχώς 
με διάφορες προφάσεις την πρόσληψη κι εξαιτίας κι άλλων δυσάρεστων 
καταστάσεων, αναγκάστηκα χθες 13 Ιουνίου να επιστρέψω και πάλι στο Βόλο και να 
εγκατασταθώ και πάλι στο κατάστημα του φίλου μου που ήταν ακόμα διαθέσιμο. 

Σήμερα το πρωί 14 Ιουνίου, πήγα λοιπόν και πάλι στον δήμο Βόλου για τις 
εκκρεμότητες που υπήρχαν με το ΚΕΑ, όπου αντιμετώπισα όχι μόνο την παντελή 
τους άγνοια για τον χειρισμό της περιπτώσεώς μου, αλλά και την δυσάρεστη 
απροθυμία τους να παραδεχτούν την άγνοιά τους και ν’ απευθυνθούν έστω σ’ εσάς, 
για να επιλύσετε το πρόβλημά μου! Και μονάχα το μεσημέρι προς τιμήν της, η κα 
Κασαπλέρη (τηλέφωνα: 2421060401 και 2421060420) κατάφερε επιτέλους να 
κατανοήσει το ζήτημα, αλλά ούτε κι αυτή μπορούσε να σκεφτεί κάποια λύση, οπότε 
αναγκάζομαι κι επικοινωνώ εγώ τώρα μαζί σας! 

Συνοπτικά λοιπόν, αυτή τη στιγμή είμαι 6 χρόνια άνεργος και με μόλις 500 € 
ακόμα στη διάθεσή μου, που μόλις τελειώσουν κι αυτά, έτσι απλά … θα πεθάνω … 
από ασιτία!!! … Το μόνο εισόδημα που δικαιούμαι και μπορεί να παρατείνει 
τουλάχιστον την ελπίδα επιβίωσής μου, είναι το επίδομα του ΚΕΑ!  

Κι αυτό όμως δε μπορεί πλέον να μου χορηγηθεί κατά την ερμηνεία του 
νόμου από τους υπαλλήλους του δήμου Βόλου, επειδή δεν υπάρχει παροχή 
ρεύματος στο όνομά μου, αλλά και το κατάστημα του φίλου μου όπου μένω τώρα, δε 
μπορώ να το ενοικιάσω για κατοικία εάν δεν αλλάξει πρώτα η χρήση του από 
κατάστημα σε κατοικία. Ούτε φιλοξενούμενός του μπορώ να θεωρηθώ έστω και με 
κάποιο εικονικό ενοικιαστήριο, μιας κι ο φίλος μου όχι μόνο δεν θα μου πάρει ποτέ 



λεφτά, αλλά αν χρειαστεί είναι διαθεμένος και να επιβαρυνθεί κιόλας για χάρη μου, 
κάτι που φυσικά η αξιοπρέπεια και η υπερηφάνεια μου δεν του το επιτρέπουν να το 
κάνει. 

Συνεπώς κατά τους υπαλλήλους του δήμου Βόλου, σύμφωνα με τις σχετικές 
διατάξεις που αφορούν το ΚΕΑ, καίτοι άνεργος, καίτοι άφραγκος, καίτοι χωρίς 
οποιοδήποτε ακίνητο και κινητό περιουσιακό στοιχείο πλην των 500 € που μου 
απέμειναν, δεν είμαι πλέον δικαιούχος του ΚΕΑ, οπότε έχω την υποχρέωση ως 
νόμιμος κι ευσυνείδητος πολίτης, μόλις μου τελειώσουν τα 500 μου €, ν’ αποσυρθώ 
κάπου σε κάποια ακατοίκητη περιοχή και να πεθάνω ήσυχα, ώστε να μην επιβαρύνω 
το δήμο Βόλου ή οποιονδήποτε άλλον και με τα έξοδα της κηδείας μου!!!;;; … … … 

Εσείς λοιπόν που φτιάξατε αυτόν το νόμο κι επικαλείσθε ότι τον κάνατε λέει, 
για την εισοδηματική ενίσχυση των φτωχών και των αδύναμων κοινωνικών ομάδων, 
συμφωνείτε με την ερμηνεία του από τους υπαλλήλους του δήμου Βόλου και πως 
έχω τη νόμιμη υποχρέωση, … να πεθάνω!!!;;; … … … 

 

 


